



Informationskommittén i Göteborgskretsen

Protokoll från möte 11/12–23

1. Tredjestegsbönen lästes

2. **Presentationsrunda:** Mats (Oscar Fredriksgruppen), Jenny & Liselotte (Lundengruppen), Anastazja (Sisters & Centrumgruppen), Roland & Håkan (Centrumgruppen), Bengt (Mölndalsgruppen), Hans (Vårvädersgruppen), Puma (St. Andrews & Centrumgruppen).

3. Föregående mötesprotokoll lästes upp och godkännes

4. Vi påminner oss om vårt uppdrag;

- Vårt enda syfte är att föra budskapet vidare till den alkoholist som fortfarande lider.
- Vi skall informera om vad AA är och inte är, till människor som i sitt dagliga arbete, i en eller annan form, kan tänkas komma i kontakt med aktiva alkoholister.
- Målsegment: Befintliga kunder

5. Uppföljning av pågående och nya aktiviteter

- **ST-läkarna: Kontakt Mats**
 - Olskroken VC önskar kontakt, datum kommer
- **Göteborgs Hamn: Kontakt Lennart**
 - Intresse finns, datum kommer
- **Aleforsdagen: Kontakt Lennart och Erik**
 - Rapport från Jenny och Bengt som var där 13/11, fler datum kommer.
- **Recovery Nätverket Göteborg: Kontakt Håkan och Erik.**
 - Håkan berättar om Socialsekreterare Diana som visat intresse för oss. Datum kommer.
- **Campus Mölndal: Kontakt Mats.** Rapport Bengt och Roland från den 29/11, intresse finns, fler datum kommer.
- **Västsvenska Gymnasiet: Kontakt Mats.**

Följande datum spikade:

15/1 kl. 12.45 – 15.30 (Anastazja, Håkan, ev. Puma och Jenny) Lines klass
22/1 kl. 12.45 – 15.30 (Anastazja, Håkan, ev. Puma och Jenny) Lines klass
29/1 kl. 12.45 – 15.30 (Anastazja, Håkan, ev. Puma och Jenny) Davids klass
31/1 kl. 12.45 (Anastazja, Håkan, ev. Puma och Jenny) Davids klass
1/2 kl. 09.00 – 11.30 (Anastazja, Håkan, ev. Puma och Jenny) Davids klass
Bengt och Mats är reserv samtliga dagar. Sluttiderna är ungefärliga!
Det är tiden som vi förfogar över.

- **Läkarstudenterna: Kontakt Mats.**
Nästkommande datum är fredag 2/2 kl 09.00-11.30 (Jenny, Mats, Hans, Liselotte kommer som åhörare) och fredag 15/3 09.00-11.30 (Jenny, Mats, Hans, Liselotte kommer som åhörare). Vi ses 08.30 på Arvid Wallgrens backe, hus 2.
- **Nordhemspolikliniken: Kontakt Lennart.** – Väntar på ny personal
- **Round Table: Kontakt Lennart/Bengt.** Bengt förmedlar kontakt med Kungälvgruppen.
- **Psykologiska Institutionen: Kontakt Mats.** Kontaktperson: Karin Grip.
Rapport från 5/12 Bengt, Mats och Jenny
Ny tid: 2/5 13 kl. 13-15. Prel. Hans, Jenny, Anastazja, Roland. Reserv: Bengt.
Tas även upp nästkommande möte då datumet är så långt fram.
- **Brukarrådet, Östra Sjukhuset: Lennart - Vilande**

6. Övriga bearbetningar, möten och punkter

- **Nya idéer: Stående Punkt.** Jenny har skaffat två nya "leads":
Capio koncernen samt Stena Recycling. Information skickats, väntar på återkoppling.
- **Häftet i Göteborg/Skogomeanstalten: Bengt** har varit i kontakt med Anna Wallman som har kommit med förfrågan om möten 2024 för både personal och klienter.
- **Dialogpolisen och Skyddsvärnet: Anders**
- **Systembolaget Landala: Kontakt Mats.** De är nöjda för tillfället.
- **"AA Online Sweden" Kontakt Anders.** "AA Online Sweden" behöver mer "Life stories". Sprid och/eller delta själv! Du hittar tider på aa.se under "Onlinemöten".
Länk till möte: <https://zoom.us/j/836847792>
- **12-stegsgruppen:** sammanslagning av SOIK och 12-stegsgruppen?
Då målgrupperna för SOIK och 12-stegsgrupperna är olika så bollas frågan över till nästa Kretsmöte för information till GSR angående 12-stegsgrupper i hemmagrupperna.

7. **Nästa möte:** 22/1 kl. 17-18 på Oscar Fredriks Församlingshem

8. Torontodeklarationen och Sinnesrobönen

Sammanfattning av bokade möten och händelser: (Se detaljer ovan).

15/1, 22/1, 29/1, 31/1 Västsvenska Gymnasiet
2/2, 15/3 Läkarstudenterna
2/5 Psykologiska institutionen

Vid pennan: Jenny, Vice informationsansvarig